KONNOKBNYM Ne2

no
MatemaTtuka, 1 yact

Uban Nempol Comagnel | 1234561990 |
Ume, Npesume, (PaMUIUs ®ak. No
Xemuna, T Kypc | Ifpsmtpen | 16€.12.201 30 | 20 | Onwnren (6) |
CNeumnanHocT, Kypc BAPUAHT OATA Toukum Touku OueHka
obuo

3apaua 1 (4 1.). C npaBunoTo Ha JlonuTan HamepeTe FPaHULINTE, KbM KOUTO KNOHAT (PyHKLMUTE

B J1ABATA KOJIOHA. Y NbTBAHe:
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PyHKUUA H3uucnerus
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3aaaua 2 (6 T.). Hamepete HeonpeaeneHUTe UHTerpanu Ha CneaHUTe yHKLUU B 19BATA KOJIOHA.

PyHKUMA HeonpeaeneH uHterpan (noapo6Ho peleHue)
f(x) = x°
4
Pl ="+ conit
f(x) =
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f(x) = sin(3x)
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3aaaua 3 (10
KOJS0Ha.

Konoksuym Ne2 no Marematuka, 1 yacTt, BapuaHT 1

T.). Hamepete HeonpepeneHUTe UHTerpanu Ha cnefHUTE PYHKUUWU B NSBATA

yHKUMA HeonpeaeneH uHterpan (noapo6Ho pelueHue)
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3apava 4 (6 1.). Hamepete onpeaeneHuTe UHTErpanu Ha cneaHUTe PYHKLIUU B NABATA KOJIOHA.
PyHKUMA OnpepeneH uHTerpan (noapobHo pelseHue)
f(x) = e 4
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3apaua 5 (4 + 5 1.). C uHTerpupaHe NO YACTU HamepeTe HeomnpeneneHUTe UHTerpanu Ha
cnefHUTE PYHKLMU B NABATA KOJIOHA.
FyHKUUA HeonpeaeneH uHterpan (noapo6Ho pelseHue)
f(x) = xe*
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